KIIBKICTB TEIUIOTHU. TEIVIOOBMIH

BAPIAHT |

3asnanus 1 (7 dan)
3ema otpumye Bt COHUS €HEPrilo BHACILIOK ...
A. ... KOHBeKIIil.
B. ... TEMIONPOBIAHOCTI.
B. ... BUTIPOMIHIOBQHHSL.
I'. ... BUKOHaHHS poBOTH.

3asnanus 2 (/,5 6ara)
SIka KUTbKICTh TEIUIOTH BMALTMTBCS [ Yac MOBHOTO 3rOpsHHA 3 KI
KaMm’aHoro Byruina?

A. 0,11 MIx. B. 9 Mx.
B. 27 M. I'. 81 MJIx.

3asnanus 3 (/1,5 daza)
Akuit i3 nepeniyeHUX MaTepiatis 3abe3MeynTL Kpally Ternoisosiuiin?

A. Minb. B. AmoMiHiN.
B. llerna. I'. Crams.

3asnauns 4 (2 6aau)
Yy Gyle B yMOBAX HEBAroMocTi (Y KOCMivHOMY KopabJii) ropith cBiyka?
OOrpyHTYiiTe CBOIO BIANMOBIIb.

3asnauns S (3 6aau)

CraneBuit 4aiiHMK Macow 0,8 KI MICTMTB XOJIOQHY Boay Macoio 1,5 kr
npu Temriepatypi 10 °C. fIka KiTbKiCTb TEMIOTH MOTpiOHA Ang HarpiBaH-
H# yaitHuka 3 Bonoto a0 100 °C? Brpartu eHeprii He BpaxoBYMHTe.

3asnanus 6 (3 6aau)

JBuryH notyxHictio 40 BT obeptae jomati BEeHTHJIATOpA BCEPEAMHI Ka-
mopuMeTpa 3 Bomow. Ha cKUIbKM MiIBHUIMTBCH 3a 15 XB Temmeparypa
Boau? Maca Boau 2,5 kr, Macy KajopumeTpa Ta BTpaTH €Heprii He Bpa-
XOBYHTE.



KUIBKICTD TEIJIOTHU. TETLTOOEMIH

BAPIAHT 2

Jamnaunn 1 (/ 6aq)
Onun Kinelb TOpH3OHTUILHOTO METANCBOTO CTCPAKHS BHECAH B MOAYM s
Fal0BOro NATLHMKA. YBeCh CTEpAeHb Yepe3 ACAKMil 4vac Harpincs
BHACUIOK ...

A. ... KOHBEKUIT,

B. ... TenIonpoBUIHOCTI.

B. ... sunipoMiHIOBaHHS.

. ... BUKOHaHHA poboTH,

Jasganun 2 (/1,5 6ara)
AKa KUIBKICTB TCMAOTH HeoOXiUaHa U1 Harpisadus Ha 5 °C cranesoro
Opveka macowo 2 kr?

A. 46 JIx. b. 184 J1x.

B. 1,15 k/lx. I. 4,6 K/x.

3aspauns 3 (/1,5 Gara)
Bony B kactpyai HarpiBaloTh 3a J0ONOMOTOK) HEBEANKOIO CACKTPO-
kin'armasHuka. [le norpibno foro posmictuti, wob ves soga Harpi-
Nach SKHamsawe?

AL Y BEPXHIX WIAPAX BOAM,

b. Tocepeanti kactpyii.

B. TMonoxeHHs KMN'STMIBHUKA HE MA€E 3HAYCHHA.

I. ¥ HUKHIX wapax ponu.

Sannanns 4 (2 Ganu)
Hasiwo sogonposiaH TpyOH 3apuBaioTh J0BOAI HIMG0KO B 3eMm0?

annauns 5 (73 6aiw)
SAky wmacy npuponHoro rasy Tpeba CnanuTH U HATPIBAHHA BOAM
ob'emom 40 a sia 15 1o 45 °C? Brpatu exeprii He BpaxoByHTe.

3asnanun 6 (3 6aru)

3Mimaswu rapsauy soay npu temnepatypi 80 °C 3 xo0101HOK BOIOIO
npu Temneparypi 20 °C, orpumanu 120 kr Boan npu Temneparypi
40 °C. Axorwo Oyira maca raps4oil soau? Brpatu eHeprii He spaxosyitre.



KUIBKICTb TEIUIOTHU. TEIINIOOBMIH

BAPIAHT 3

3asnanua 1 (/ 6ax)
Komu TypucT BUICYHYB KaHICTPY 3 BOJOIO Aadi Bill DaraTrsd. TeMmreparypa
Boau noHusmnacs. [Npu usomy ...

A. ... 30INbIIMIACA TOTEHILIATBHA eHEePrisd BOIH.

B. ... 3MeHIIMAACS WBMIKICTE TEMIOBOTO PYXY MOJEKY/ BOUM.

B. ... 3MeHIUKIAacH KiHeTHUHA €HEPTisl BOIM.

. ... 30LABLIMAKCS PO3MIPH MOJIEKY] BOJIHM.

3asnannsa 2 (/,5 6ara)
SIKa KiAbKICTb TEIJIOTH BHALIMTBCA MMiJl Yac MOBHOIO 3ropsiHHA 4 Kr
GeH3UHY?

A. 176 MIIx. b. 44 M/1x.

B. 1l MIx. I. 90 x/Ix.

3asnanns 3 (/,5 dara)
SIKUMit i3 nepesliveHUX Marepiatis Haiikpalle nMpoBOAHTbL Ternio?

A. TlosiTps. b. [epenuna.
B. Minb. I'. Manip.

3asnanns 4 (2 6aiu)
Hagilo y BIKHaX /Ul Kpalwoi Tenaoi3oasuil BUKOPUCTOBYIOTh MOABIMHI
abo MOTpINHI CKIOMaKeTH?

3aspanua 5 (3 6aau)

[ns HarpiBavHs Ha 10 °C mizHoro kanopumetpa, akuid mictuts 100 r
BOIM, 3HagoOuaacs KiekicTh Teriot 4,4 k/x. Slka mMaca katopumerpa
6e3 soau? BTpatu cHepril He BPaxoBYWTC.

3asnaunga 6 (3 daau)

3 BHCOTH 25 M Ha IMICOK yIwia lOMiHIEBA Kynbka. Ha cKilbku rpa-
JIYyCIB Harpijacst KyJibkKa, SKWO TMOJOBUHA 1i MOTEHWANILHOI eHepril
nepeTBOpUaIacs B il BHYTPILIHIO eHepriin?



KUIBKICTb TEIUIOTH. TEILJIOOBMIH

BAPIAHT 4

3aspanus 1 (7 6aq)
Koau Mucnuseub rpie 3amMepaii pyku B TEIUIOMY MOBITPi, WO MiAHiMa-
€TbCsl Haa OaraTrsiM, BiH BUKOPHUCTOBYE ...

A. ... 3MIHY BHYTPILIHBOI €HEPrii Mil Yac BUKOHAHHSA pobOTH.

b. ... TennoBe BUMPOMIHIOBAHHSI.

B. ... TenaonpoBiaHiCTS.

I. ... koHBekui0.

3asaanns 2 (/7,5 6aqa)
Aka nMUTOMa TEMIOEMHICTL PEHOBHHM, AKIUO LIS HATPIBAHHS 5 KT i€l
pedoBuHu Ha 10 °C norpibHa KinbkicTb Terutotn 19 k/1x? Brpatu eHe-
prii He BpaxoByiiTe.

A. 19 xIx/(kr -°C). B. 1,9 kIx/(xr -°C).

B. 0,38 k/Ix/(xr -°C). I. 0,19 k/Ix/(xr -°C).

3asnaunn 3 (/,5 6ana)
Po3xapeHa Kyt HalLIBHALLE OCTUTHE Y BAKYYMi, SIKLIO 1i MOBEPXHS ...

A. ... CHHA.
b. ... BianoaiposaHa 10 GIMCKY.
B. ... yopHa.

I'. ... yepBoHa.

3asnauns 4 (2 6aiu)
YoMy cucTeMM BOASHOTO OXOJIOMKEHHSI ABTOMODUIbHMX ABUTYHIB Haba-
rato epexTHBHILL, HIX CHCTEMH MOBITPAHOIO OXOJIOIKEHHS?

3aspauns 5 (3 6aau)

3HaiaiTe 06'eM BOIM, AKY MOXHa HarpitTi Bia 40 10 62 °C 3a paxyHOK
€Heprii, OTPUMAHOI Nill yac cranoBaHHs 4 Kr 6eH3uHy. Brpatu eHeprii
HE BPaxoBYHTE.

3asnaunns 6 (3 6aau)

Y xonoaHy soay macoio 8 kr, Temriepatypa sikoi 5 °C, noaunu 6 Kr ra-
pA4oil BoaK. Koo Oyna TeMnepartypa rapsqoi BOAM, SIKLIO TeMmIiepaTypa
cyMiui aopisHioe 35 °C? Brpatu eHeprii He BpaxoByHTe.



KUIBKICTbH TEITUIOTH. TEIUNIOOBMIH

BAPIAHT 5

3asaaunns 1 (/ dan)
[MoBiTpst B KIMHATI OTPUMYE €HEPrilo Bia Batapeit onajieHHs rnepeBaxHoO
BHACIIIOK ...

A. ... BATIPOMIHIOBaHHS.
B. ... TennonposiIHoOCTI.
B. ... KOHBEKUII.

I'. ... BUKOHAHHSI PpOBOTH.

3aspanna 2 (/,5 dara)
[Tiz yac MoBHOrO 3ropsiHHA 4 Kr MajuMBa BUALIWIACS KINBKICTb TEILIOTH
48 MJIx. Slka nuToma TenaoTa 3ropsiHHS LILOTO najgmpa’

A. 83 kJIx/kr. B. 12 MIx/kr.
B. 48 M/lx/xr. I'. 192 MJIx/xr.

3aspauns 3 (/1,5 6aaa)
Skuid i3 nepesliyeHUX MaTepialiB HaAUTIPLUE MPOBOAUTHL TEr1o?

A. Cransb.

B. Cranesi oumypku.
B. /lepeso.

I'. JdepesHa Tupca.

3asnanusa 4 (2 6aru)
YoMy BoZa B o3epi OCTHMrae 3a Hiu Habarato MeHIlUe, HIX [ICOoK
Ha TUTsKi?

3asnanus 5 (3 Oaau)
Y cxustiHui Macoo 200 © MicTHTBES Tapsiya Bojaa. fxa il maca, AKLIOo TMia
Yyac OXONO/DKEHHS CKJASIHKM 3 B0AOI0 HA 50 °C BMAUISIETBCA KiBKICTb
Teriotu 18,5 kAx?

3asnanns 6 (3 6aiu)

[Min yac o6poOKKM HA BepcTaTi CTANeBOI AeTaTi Macolo |5 Kr BoHa Harpi-
naca 3a 2 xB Ha 50 °C. fIka MOTYXHICTL BepcTata, SKUIO MOJIOBUHA BU-
TPAaYeHO! eHEeprii NEPETROPHIIACH Y BHYTPILLHIO eHepriio aeTtani?



KITBKICTb TEITUTOTH. TETJIOOBMIH

BAPIAHT 6

3asaauus 1 (/ daq)
Yaeus temneparypa nosepxui Micaus carae 130 °C. a BHOYI 3HHAKY-
€1uen 10 — 180 °C. HK MICHYHHI TPYHT BULIAE SHEPIKO M1 4ac OCTH-
raHHn?

A. 31 10110MOT0K0 KOHBEKIIII

B. 3a 1000MOr00 TeIIoNpoRuInocTi,

B. 3a 201n0Moro0 pUnpoMiHIOBaHHA.

I. BukonauHsam podotn.

3arnauun 2 (1,5 daia)
AKaE KUIBKICTH TCIUIOTH BHIIHTLCH 1111 YAC OCTHTAHHA MIAHOT leTam
macoio 20 kr va 5 “C?

A. 95 dx. B. 1,52 k/1x.
B. 38 xJlx. I'. 380 xJLx.

3asnamns 3 (/.5 daua)

o6 ocTyauTy rapayy Boay, [0 HEl ONYCKATh Ha HWTI XOJ0AHY CTa-
aesy kvaw. e tpeba 11 poamictiTu, wod yesl BOAZ OXOJIOHY/IA SKHAM-
wsuane?

A. Y BCPXHIX tIapax Boan.
b. [Mocepeanni nocyanun.
B. MMoaoxenHst KV HE MA€ JHaueHs.
I. Y Hu&HIX Wwapax soan.

3asaanus 4 (2 6aiu)
Hagiuo pyyki Kactpyis | CKOBOPLIOK BUTOTOBIAIOTH i3 JepeBHHM abo
racTmacu?

3asnanns S (3 Gaau)

Aky macy Boau moxHa Harpiti sig 40 1o 100 °C 3a paxyHoK cHepril,
WO BHAUIHIACH (111 HaC CnaToBaHHg 2 Kr KaM sHoro syrinsa? Brpatu
CHEPTil HC BPAXOBYHTC,

3asnanns 6 (JF daiu)

Y Boay macow 1,5 kr npu temnepatypi 20 °C soanan 800 r Boau npu TeMm-
neparypr 100 °C. Ky KUILKICTH TEIUIOTH NepelaHo HaBKOTHUIHBOMY ce-
PCAOBHILY 10 TOTO MOMCHTY. KOJAH TCMIEPATYpa cymiui ctana 35 °C?



KUIBKICTDb TETUIOTH. TETUVIOOBMIH

BAPIAHT 7

3aspauns 1 (/ dar)
Koy KPpHXKHHKM, 1O BAATH HA 3eMIO M4 4aC JITHLOTO IpaLy, Harpi-
patotbest Bt —10 o 0 °C, 30inbluyeTnes ...

A. ... IOTCHUIANLHA EHEPTIs JILOY.

B. ... KIHETHYHA eHEPrist ABLOJLY.

B. ... KIHCTHYHA CHEPTIS TEMIOBOTO PYXY MOJEKYN NBOJY.

I'. ... pO3MIp MOJICKYJI 1LOJLY.

3apnanus 2 (/.5 6aqa)
SAky macy racy tpeba cnaautd, wWod BHAUIMAACA KUILKICTL TEr10TH
86 MJIx? 3ropstHHg racy BBaxaiTe NnoBHUM.

A. 0,5 kr. B. 2 kr.

B. 86 kr. L: 3%

3asnauns 3 (/1,5 6ana)

Skuit i3 nepeniveHUX MaTepiaulis HalKpalle MpoBOANTL Ternao?
A. Tlositps. b. Chir,
B. AmoMiHin. I'. JTin.

3aspauns 4 (2 6aau)
‘Hapiwo pagiatopu UEHTPAILHOTO ONAICHHS 3a3BUYAR YCTAHOBIIOWTH
nia BikHamMn?

3asnauns 5 (7 6aau)

Y yasyuuiit ckosopinti Macoio 800 1 MICTHTBCA COHALIHMKOBA OIS
macoo 400 r. SAkolo Oyna novaTtkopa Temreparypa, SAKWO Ul Harpi-
paHHA cKopopiaku M onii jgo 100 °C 3Hanobuiacst KUIbKICThL TEIUIOTH
92 k/Ix? [lutoMa TCTUIOEMHICTL  COHSILIIHMKOBOI  OJii  JIOPIBHIOE
1800 JIx/(kr-°C).

3asnauns 6 (I3 Gaau)
Ha Ky BMCOTY MOXHA [MUAHATH BOAY, 3aTPATHBILN TAKY CAMY EHEPrilo,
AKa HeobXiIHa Ui HArpiBaHHs ui€l poau Ha 5 °C?



